
ATA DA NONAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE PIRACICABA/SP – GESTÃO 2022/2026 

 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, segunda-feira, às dezenove horas, na Sala dos 

Conselhos da Secretaria Municipal de Educação de Piracicaba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal de Alimentação 

Escolar (CAE) em sua nonagésima segunda reunião ordinária, sob a presidência de Tiago da Silva Fainer. 

Compareceram os seguintes membros: Mariana Romanini Siqueira (titular) e Renata Cristina Fedrigo (suplente) 

representando o Poder Executivo; Alessandra Barbarrosa Nunes (titular), Simone Aparecida Alves de Souza (suplente), 

Meire Maria Camolese (titular e secretária) e Ana Lucia Pereira (suplente) representando os docentes, discentes ou 

trabalhadores em educação; Walter Brandi Kock Rodrigues (titular e vice-presidente), Gisele Alessandra Tozzi Ferreira 

(suplente), Amanda Cunha de Araujo (titular) e Lilian Dayse Figueiredo (suplente) representando os pais de alunos; 

Tiago da Silva Fainer (titular e presidente) e Lidiane Henriques Mansanari (suplente) representando a sociedade civil. 

 

Iniciados os trabalhos, procedeu-se à leitura detalhada dos relatórios de visitas realizadas nas escolas municipais e 

estaduais, onde foram destacadas as condições de armazenamento e preparo dos alimentos, com ênfase nas adequações 

necessárias na EE Jardim Oriente e EM Antônio Pacheco. Em seguida, discutiu-se a necessidade de formalizar 

solicitação de autorização ao CAE Estadual para ampliar a atuação fiscalizatória nas unidades estaduais, sendo 

encarregada a conselheira Meire Maria Camolese da elaboração do ofício correspondente. O debate sobre a quebra do 

convênio entre Município e Estado para fornecimento da merenda estadual ocupou a maior parte da sessão, com relatos 

dos conselheiros Walter Rodrigues e Amanda Araujo sobre os impactos observados nas escolas, deliberando-se pela 

criação de comissão para elaborar documento técnico com recomendações à Secretaria de Educação. Ficou acordado 

que até a próxima reunião serão consolidados os dados das visitas em relatório único e encaminhada a solicitação ao 

CAE Estadual, cabendo ao presidente Tiago Fainer a articulação com o Conselho Estadual para agilizar o processo. 

 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às vinte horas e quarenta e cinco minutos. Eu, Meire Maria 

Camolese, secretária do CAE, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação dos presentes na próxima reunião 

ordinária. 

 

Piracicaba/SP, 28 de outubro de 2022. 

 

ASSINATURAS DOS MEMBROS PRESENTES:  


